



PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO, SÍNDICO Y PRESIDENTA DEL COMITÉ.

RUTH ISELA CASTAÑEDA ÁVILA, DIRECTORA DE RESPONSABILIDADES E INTEGRANTE DEL COMITÉ.

RUTH IRAIS RUIZ VELASCO CAMPOS, DIRECTORA DE TRANSPARENCIA Y BUENAS PRÁCTICAS, SECRETARIA TÉCNICA DEL COMITÉ.

"INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA, JALISCO".

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, tengo a bien convocarlas a la **Décima Primera Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco**, el día 26 veintiséis de febrero del 2021 dos mil veintiuno a las 13:42 trece horas con cuarenta y dos minutos, sesión que se llevara a cabo a distancia a través de medios virtuales respetando las medidas de aislamiento social establecidas.

ORDEN DEL DÍA

1.- Lista de asistencia, verificación de quórum del Comité de Transparencia.

II.- Revisión, discusión y en su caso, aprobación de la resolución de la solicitud de ejercicio de derechos ARCO 13/2021, que refiere al acceso de los datos personales del solicitante, correspondiente a "Solicito mediante copia certificada, el acceso a mis datos personales relativos a las propuestas del personal de la dirección de recursos humanos, que corresponden a el alta (1) y renovaciones (4) del suscrito como Abogado A, adscrito a la sindicatura en el año de 1998; mismas que constan de 05 fojas, y que anexo en copia simple para facilitar su localización y eventualmente su entrega" (Sic).

III.- Asuntos Generales.

ATENTAMENTE

Guadalajara, Jalisco a 24 de febrero del 2021

MTRA. RUTH IRAIS RUIZ VELASCO CAMPOS

DIRECTORA DE TRANSPARENCIA Y BUENAS PRÁCTICAS Y SECRETABIA TECNICA DEL COMITÉ
DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA